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Στην Ημερίδα: «Βιώσιμες θαλάσσιες μεταφορές με Υγροποιημένο Φυσικό Αέριο μεταξύ της ελληνικής
ηπειρωτικής χώρας και των νήσων του Αρχιπελάγους» που πραγματοποιείται σήμερα στην Αθήνα με
τη συμμετοχή εκπροσώπων της Πολιτικής Ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας
και Τουρισμού και του Υπουργείου Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας,
αλλά  και εταίρων του Προγράμματος από την Ελλάδα και το εξωτερικό, προεδρεύει ο
Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γεώργιος Λεονταρίτης.

Όπως τόνισε ο Αντιπεριφερειάρχης, κηρύσσοντας τη έναρξη των εργασιών της ημερίδας «το
ενδιαφέρον της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για τη διερεύνηση του σχεδιασμού υλοποίησης δράσεων
που θα συμβάλουν στην καλύτερη και οικονομικότερη σύνδεση των νησιών του Αρχιπελάγους με την
Ηπειρωτική Ελλάδα και των νησιών μεταξύ τους είναι συνεχές και αμείωτο».

Όπως χαρακτηριστικά υπογράμμισε ο κ. Λεονταρίτης «Βασικός στόχος της Περιφερειακής Αρχής
είναι η ισόρροπη χωρική ανάπτυξη του Νοτίου Αιγαίου, γεγονός που προαπαιτεί την εξασφάλιση της
μεταφορικής εξυπηρέτησης των κατοίκων των νησιών και των επισκεπτών τους στο χαμηλότερο
δυνατό κόστος» ενώ πρόσθεσε πως «εργαζόμενη προς αυτήν την κατεύθυνση, η Περιφέρεια Νοτίου
Αιγαίου θα συμμετάσχει σε κάθε προσπάθεια που θα αφορά στη βελτίωση των υποδομών στην
ακτοπλοΐα  και την  αναδιοργάνωση και ανανέωση του εξοπλισμού των πλοίων της».

Όπως σημείωσε ο κ. Λεονταρίτης «Στο πλαίσιο αυτό η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μέσα από τη
συμμετοχή της  στο πρόγραμμα «ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ – LNG» εξετάζει τη χρήση οικονομικότερων και
φιλικότερων προς το περιβάλλον καυσίμων κίνησης των πλοίων που δραστηριοποιούνται στον
γεωγραφικό χώρο του Νοτίου Αιγαίου σε συνδυασμό με τον καθορισμό των απαραίτητων κανονισμών
και συστάσεων σχετικά με την αποθήκευση, την ασφάλεια, τις τεχνικές και λειτουργικές πτυχές της 
εφοδιαστικής αλυσίδας των πλοίων με υγροποιημένο φυσικό αέριο».

 

 

Από το Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων

 


